

Errata

Volume 30, No. 11, page 4633: The number of grant should read: 6-2008-0228.

Volume 31, No. 10, page 3459: In Figure 1c and 1d, the curve explanatory insert should read:

—— EGFR mutant

---- EGFR wild type

Volume 32, No. 4, page 1221: The name of the third author should read: JIN-KU LEE^{1,2}

Volume 32, No. 4, page 1226: In Figure 3A, $p=0.084$ should be corrected to $p=0.029$.

Volume 32, No. 4, page 1226: In Figure 3D, $p=0.037$ should be corrected to $p=0.017$.

Volume 32, No. 5, page 1622, right column, 5th line from the bottom should read:

sigmoidostomy was performed. Radiotherapy and

Volume 32, No. 5, page 1889: Names and affiliations should read:

S. C. Cecere¹, L. Cannella², S. Rossetti¹, M. Di Napoli¹,
C. Pisano¹, F. Fiore³, S. Striano⁴, L. Marra⁴, S. Pignata¹,
G. Facchini¹

¹Division of Medical Oncology, Department of Urological
Gynecological oncology, National Cancer Institute of Naples;

²Oncology Unit, G. Rummo Hospital, Benevento;

³Division of Interventional Radiology, National Cancer
Institute of Naples;

⁴Division of Medical Oncology, Department of Urology,
National Cancer Institute of Naples, Italy.